
 

 

REQUERIMENTO Nº 72/10 
De Informações 

 
 
 

 
“Quanto à redução de salários que 
alguns funcionários sofreram devido 
a reforma administrativa.”. 

 
 
 

Considerando-se que este vereador vem sendo procurado 
por funcionários inconformados com a redução de salários que sofreram 
após a reforma administrativa; 

 
Considerando-se que muitos destes funcionários alegam 

que a redução salarial devido o corte das gratificações lhes trará 
prejuízos, devido a compromissos assumidos contando com a respectiva 
gratificação. 

 
 
    
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o 

Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe através do 
setores competentes envie à esta Casa as seguintes informações: 

 
 
 

1- Qual o número exato de funcionários que sofreram redução de 
salários devido ao corte de gratificações? 

 
 
 
2- Em que áreas, setores e secretarias atuam esses funcionários? 

Discriminar. 
 
 
 
3- Quais foram os valores reduzidos dos salários? Discriminar. 
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4- A sumula 253 do TST, dispõe que as gratificações integram os 

salários, assim, não seria este um fundamento para conservar 
as gratificações dos funcionários? 

 
5- E o art. 457 da Consolidação das Leis Trabalhistas que em seu 

parágrafo primeiro afirma: 
 
“Integram o salário, não só a importância fixa estipulada, como também 
as comissões, porcentagens, gratificações ajustadas, diárias para 
viagens e abonos pagos pelo empregador” (grifo nosso) 
 

Também não seria fundamento para manter tais gratificações? 
 
 

6- O fato da gratificação de função ser um acréscimo que ocorre 
no salário devido a uma circunstância excepcional, em que o 
trabalhador sofre também um acréscimo de suas atribuições e 
responsabilidades. assim essas gratificações não seriam 
devidas ou seja, deveriam persistir, enquanto subsistir as 
condições diferenciadas de trabalho? 

 
 
7- Essa administração pretende fazer algo a fim de amenizar a 

perda que os funcionários estão tendo? 
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